

中共宝武集团鄂城钢铁有限公司委员会关于巡视整改情况的通报

2018年8月6日至9月14日,中国宝武党委巡视组对宝武集团鄂城钢铁有限公司(以下简称鄂城钢铁)开展了常规巡视。10月18日,中国宝武党委巡视组向鄂城钢铁反馈了巡视意见,指出了鄂城钢铁在党的建设、选人用人、领导人员及其亲属违规经商办企业、违反中央八项规定精神等6个方面的问题。鄂城钢铁党委班子高度重视,迅速研究制定整改方案,加强巡视整改组织领导和动员部署,并举一反三,逐条逐项抓落实。现将巡视整改情况予以公布。

1. 针对中国宝武党委巡视组反馈意见,鄂城钢铁党委第一时间召集了党政纪主要负责人碰头会,落实巡视整改相关要求,并迅速成立了巡视整改工作领导小

和4个专项整改工作督导组,负责具体推进整改工作。10月22日,鄂城钢铁党委召开党委(扩大)会研究制定了巡视整改工作方案,将巡视反馈的6个方面、20个具体问题细化为70条整改措施,明确了责任领导、责任部门、整改完成时间,统一了思想认识,层层压实了整改责任。巡视整改期间,公司党委先后5次召开党委(扩大)会、巡视整改推进会,听取巡视整改工作领导小组办公室和4个整改督导组巡视整改进展情况,并向各单位下发《巡视整改周报》,推进整改任务和措施按期完成。

2. 巡视整改期间,鄂城钢铁党委、纪委坚持把纪律挺在前面,加大违纪违规行为查处力度,对巡视发现的违规违纪人员和相关负责人严肃追责;给予党政纪处分7

人次,降职、免职、调整岗位等组织处理9人次,通报批评7人次,诫勉谈话11人次,提醒谈话18人次。

3. 鄂城钢铁党委坚持标本兼治,综合施策原则,立足源头治理,着眼长效机制建设,以融入宝武集团、推进信息化建设为契机,对企业制度体系进行再梳理、再优化、再完善,以制度形成固化整改措施,真正形成长效机制,推动鄂城钢铁深化改革、创新驱动绿色发展。整改期间,公司先后建立了17项规章制度,进一步深化企业改革发展提供制度保障。

中国宝武党委巡视组对鄂城钢铁的巡视工作,警醒鄂城钢铁各级领导干部,教育了广大干部职工,夯实了鄂城钢铁管党治党的政治基础,有力地促进了党

风廉政建设和反腐败工作。鄂城钢铁党委将以此次巡视整改为契机,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步深化和巩固巡视整改成果的运用,以永远在路上的执着推动全面从严治党持续向纵深发展。

欢迎广大干部职工对巡视整改落实情况进行监督。如有意见建议,请及时向我们反映。

联系方式:电话0711-3232264
通讯地址:湖北省鄂州市武昌大道215号,中国宝武集团鄂城钢铁公司纪委
邮政编码:436002
中共宝武集团鄂城钢铁有限公司委员会
2018年12月21日

中共武钢耐火材料有限责任公司委员会关于巡视整改情况的通报

2018年8月7日至9月14日,中国宝武党委巡视组对武钢耐火材料有限责任公司(以下简称武钢耐材)开展了常规巡视。10月17日,中国宝武党委巡视组向武钢耐材党委反馈了巡视意见,指出了武钢耐材在党的建设、选人用人、廉洁从业、违反中央八项规定精神等五个方面存在的问题。对巡视组的反馈问题和意见建议,武钢耐材党委对此高度重视,认真制定整改方案,精心组织整改工作,并针对存在的问题,举一反三,自查自纠,扎实推进各项问题的整改落实。现将巡视整改情况予以公布。

1. 针对中国宝武党委巡视组的反馈意见,武钢耐材党委及时召开通报会,对巡视反馈意见进行了公开通报,迅速成立了落

实巡视反馈意见整改工作领导小组和4个专项整改小组,针对巡视反馈的问题,召开专题会议并通过党委研究制定了《武钢耐材材料有限责任公司落实宝武集团公司党委巡视反馈意见整改方案》。对巡视反馈意见,全面剖析、认真分解,细化为4个方面、17个问题,提出了59条整改措施,逐一明确了责任领导、牵头部门、协同部门和整改时限,确保各项整改任务按期完成。

2. 巡视整改期间,武钢耐材党委、纪委针对中国宝武巡视反馈问题,对有关责任人、责任单位以及违规违纪人员严肃追责;给予党政纪处分3人次,通报批评8人

次,诫勉谈话9人次,提醒谈话3人次,调整调离岗位等组织处理2人次。对公司有关制度进行清理完善,及时下发、修订或

废止相关管理制度23个。

3. 在加大整改落实力度的同时,武钢耐材坚持以巡视反馈意见整改工作为契机,针对巡视反馈的问题,倒查制度缺陷,对已完成的整改任务,及时“回头看”,检查相关制度制订是否科学、专项检查工作是否深入、问责处理是否到位,验证评估整改成效,巩固整改成果。坚持把各项整改成果固化为规章制度,扎紧制度的笼子,实现用制度管人、管事、管企业,推动权力公开透明运行,促进廉洁风险防控水平的提升。

中国宝武党委巡视组对武钢耐材的巡视工作,有力促进了武钢耐材党风廉政建设,推动了武钢耐材全面从严治党建设和干部作风建设,武钢耐材党委将以

此次巡视整改为契机,认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步深化和巩固巡视整改成果的运用,以永远在路上的执着推动全面从严治党持续向纵深发展。

欢迎广大干部职工对巡视整改落实情况进行监督。如有意见建议,请及时向我们反映。

联系方式:电话027-86893005
通讯地址:武汉市青山区工农农村武钢耐火材料有限责任公司纪委
邮政编码:430080
中共武钢耐火材料有限责任公司委员会
2018年12月21日

中共上海宝钢包装股份有限公司委员会关于巡视整改情况的通报

2018年8月6日至9月14日,中国宝武党委巡视组对上海宝钢包装股份有限公司(以下简称宝钢包装)开展了常规巡视。10月16日,中国宝武党委巡视组向宝钢包装党委反馈了巡视意见,指出了宝钢包装在党的建设、选人用人、领导人员廉洁从业、违反中央八项规定精神等五个方面存在的问题和不足。宝钢包装党委高度重视,迅速研究部署,认真制定整改方案,逐项细化整改措施,明确整改完成期限,扎实推进整改工作落实。现将整改情况予以公布。

1. 针对中国宝武党委巡视组的反馈意见,宝钢包装党委审议通过《关于中国

宝武党委巡视组反馈意见整改落实工作方案》,把巡视发现的问题分解为5大类19项,制定针对性整改措施58条。成立宝钢包装巡视整改工作领导组和工作小组,压实整改责任,建立“定期+不定期”相结合的跟踪机制,两周一次跟进了解巡视整改情况,党委书记不定期召开巡视整改推进会,研究落实有关工作。

2. 巡视整改期间,宝钢包装党委、纪委依法依规运用监督执纪“四种形态”,对巡视组移交的问题线索严查严处,对有关责任人、责任单位以及违规违纪人员严肃追责;给予党政纪处分3人次,通报批评2

人次,诫勉谈话1人,提醒谈话4人

次,追回违规违纪所得3258.6元。

3. 坚持标本兼治,在严肃查处违规违纪行为的同时,举一反三,倒查制度缺陷,共修订、完善制度31项,坚持以问题为导向,深化督促、检查、考核、问责,用严明的制度、严格的执行、严密的监督维护制度的严肃性和权威性,降低经营管理和廉洁从业风险,为公司持续健康发展提供制度保障。

中国宝武党委巡视组对宝钢包装的巡视工作,有力促进了宝钢包装党风廉政建设和反腐败工作,宝钢包装党委将以此次巡视整改为契机,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步深化和

九大精神,坚决做到“两个维护”,忠诚履职、勇于担当,牢固树立“四个意识”,坚定政治方向,切实担负起管党治党的政治责任,不断巩固和拓展巡视整改成果,以巡视整改推动公司发展,把各项工作水平提升到一个新台阶。

欢迎广大干部职工对巡视整改落实情况进行监督。如有意见建议,请及时向我们反映。

联系方式:021-31167608
通讯地址:上海市青浦区崧泽大道1818号
邮政编码:200949
中共上海宝钢包装股份有限公司委员会
2018年12月21日

上海市「康桥杯」机器人应用技能大赛举行 宝钢股份包揽职工组一等奖



【通讯员 汤浩波 周雨 报道】

本报讯 日前,2018上海市“康桥杯”机器人应用技能大赛在张江高科技园区康桥工业区展开最后决赛。宝钢股份两支参赛队伍以精湛娴熟的编程与维护技能,在众多强队中脱颖而出包揽职工组一等奖。宝钢股份还获得优秀组织奖。

上海市“康桥杯”机器人应用技能大赛作为市级劳动和技能竞赛品牌,已连续举办三届,旨在贯彻落实新时期产业工人队伍建设要求,培育一支知识型、技能型、创新型的产业工人队伍。大赛由上海市总工会、上海市经济和信息化委员会指导,浦东新区总工会、浦东新区发展和改革委员会等9家单位主办。本届共有来自霍尼韦尔(中国)有限公司、上海贝特威自动化科技有限公司、宝钢股份等十支团队近40位选手展开激烈角逐。

机器人被誉为镶嵌在“制造业皇冠顶端的明珠”,是未来最具潜力、最富活力和最有前景的新兴战略产业。近年来,宝钢股份大力推进智能制造工作,越来越多的智能化系统应用在产线上,也有越来越多的机器人已出现在生产现场。为打造一支适应公司智能制造发展要求的高技能人才队伍,提升智能制造装备维护专业技能水平,从2017年底起,人力资源部、设备部以“在线监测诊断系统”、“机器人”、“无人化行车”及“大数据应用”四大领域为重点,着力构建一支“金字塔”型专业人才队伍,即建设一支以首席工程师(技能专家)为主体的核心技术团队;以主任工程师(技能专家)为主体的核心技术团队;以区域工程师、优秀点检为主的现场基础应用维护团队三个不同层次的高技能智能制造装备应用维护团队。并于2018年3月开始,由设备部牵头,联合人力资源部、人才开发院将机器人应用维护提升培训项目作为年度重点培训项目。截至目前,已组织开展十二期主要面向ABB、KUKA工业机器人的应用与维护、应用控制编程技能培训,累计170余人次参加了各类培训。2018年10月,宝钢股份在宝山基地首次举办了机器人应用维护技能比武,由前八名优胜者组成两支队伍代表宝钢股份参加此次“康桥杯”。

比赛中,参赛队员总结经验教训,沉着应战,精湛娴熟的编程与维护技能得到了评委的高度认可。最终,宝钢股份二队、一队分别拿下团体总分第一、第二的好成绩,包揽大赛一等奖。其中,宝钢股份二队由来自运输部设备点检的黄昕、炼钢厂陈豪杰、浦文魁及硅钢部沈兵组成;一队由来自能环部的陈磊、钢管条钢事业部的苏晓杰和炼铁厂的戚光亮、程明森组成。通过参赛,宝钢股份将进一步优化完善工业机器人培训课程和训练装置。同时呼吁广大现场员工,特别是青年员工,要站在新的起跑线上,充分利用好企业提供的培训平台,抓住机遇,加强学习,成为智能化应用的行家里手。

汤浩波 摄

韶钢精彩亮相第四届珠洽会

【通讯员 邱刚 报道】

本报讯 为期三天的第四届珠江三角洲先进装备制造业投资贸易洽谈会,日前在广东佛山潭洲国际会展中心开幕。韶钢连续三年作为韶钢展区的中心展位,也是展示面积最大的代表企业,精彩亮相展会。

第四届珠洽会主题为“珠西智造,装备未来”,珠江两岸珠海、佛山、韶关、中山、江门、阳江、肇庆、云浮等8座城市再度携手,220家装备企业,804件展品精

彩亮相。本届珠洽会分为展览展示、项目签约、专利项目创意对接、投资推介、交流对话五部分,展区总面积约30000平方米,共3个展馆,以地市为单位设置分展区。

韶钢展区位于4号馆,面积达2000平方米,分为基础原材料配套区和整机装备展示区两大展区,突出展示韶钢作为广东唯一“特钢材料生产基地”和依托特钢打造的“华南先进装备产业园”。开展后,韶钢特钢展区迅速成为客户关注的焦点,争先到展区了解情况,咨询信息。

喷涂辊领域的“定海神针”

——记宝钢工程宝钢技术机械制造有限公司技术总监蒋振华

【通讯员 龚程】

1999年进入宝钢,始终坚持扎根生产一线,专业、谦逊、低调、热心,他就是宝钢工程宝钢技术机械制造有限公司技术总监蒋振华。

喷涂辊是冷轧产线的重要设备,更是确保板坯外观质量过关的核心关键。为了不断满足用户需求,蒋振华每天都

要仔细分析研究现场采集人员发送的大量数据信息,及时发现捕捉各类异常信息点,以确保各产线所有机组的喷涂辊设备始终处于良好的运行状态。

汽车板市场竞争日趋激烈,对汽车板表面质量要求也越来越高。2011年,蒋振华与他所在的团队组成了联合技术攻关小组,以提升喷涂辊的质量为切入点,走上了技术创新的道路。

经过不断研究发现,辊子两侧轴衬套的自由晃动会对带钢的振动产生一定影响,可能会导致带钢表面锌灰点沉积。蒋振华从轴衬套造型入手,重新设计,使其具备一定的自磨合、自定心功能,大幅降低振动。

难点,影响沟槽印的因素很多,其中一种是渣多,要将渣从带钢和辊面驱赶到沟槽内,并且将沟槽内的渣及时排出而不滞留、不粘附。蒋振华带领团队,通过收集、分析锌渣大小的数据,研究辊面排渣原理,分析粗、细沟槽排渣优缺点等。最终克服制造过程的各种难度,从众多的试制数据和评价数据中找到了解决了该类沟槽印问题的平衡点,满足了用户对性能的要求。

蒋振华与他的团队为每一根辊筒建立了全生命周期“健康档案”,完整记录每一根辊子从新品到报废的全过程,包括每次修复、上机、下线检测数据和使用寿命,实现对数据检测、设备修复、备件制造等各管理环节的精准管理。

包括宝钢股份宝山基地10条、东山基地3条、青山基地2条共计15条机组,数百根辊子都有自己的“健康档案”。通过档案分析将辊子报废尺寸放大5毫米,可有效降低生产异常的概率,降低机组停机次数,延长使用寿命,降低生产成本。通过档案盘点,蒋振华又提出了用DCH23基材替代316L基材,可有效增加辊子刚性,更适合新型沟槽。

综合短波

八钢举办单身青年交友联谊活动

本报讯 日前,八钢单身青年交友联谊活动在好西部酒店举行。八钢所属单位、经济开发区各单位的单身青年100余人参加活动。

2018年以来,八钢公司加强服务凝聚青年,以“相约钢城”为品牌,举办相亲交友活动9场,500余人次参与,取得良好的效果。(阙志华)

武钢有限安保部基层支部主题党日接“地气”

本报讯 近日,武钢有限安保部党委以“绿色环保,从我做起”为主题,号召各下属党支部立足岗位开展各具特色的主题党日活动。

其中,综合管理室党支部组织全体党员到护卫作业区门岗,对门禁设备进行保洁;交通专业开展厂区道路“漏、撒、飘”污染整治,禁止脏车上路行驶,清洗道路交通标识、标牌,强化道路施工管理和路面管控等。(李伟功)

遗失
我公司员工不慎遗失宝钢股份车辆进厂证,证号:171017,车牌号:沪A-UY917。声明作废。
上海宝钢集团有限公司



宝钢股份宝山基地热轧厂坚持以问题为导向,持续推进精益生产。12月2日,2050产线乙班夜班产量同比提高5.54%,当日产量(乙班+丁班)较全天产能纪录提升2.65%,两项指标均创历史最好水平。记者 张勇 通讯员 张文熙 摄影报道

八钢首期安全生产负责人和安全管理培训开班

【通讯员 阙志华 报道】

本报讯 日前,八钢公司第一期生产经营单位安全生产负责人和安全管理培训开班。此次培训根据公司2018年度培训计划,针对各生产经营单位安全生产负责人和安全管理培训需求

而举办,共有200余人参加培训。

新疆维吾尔自治区安科院专家韩政伟应邀为第一期学员进行了专题授课。授课中,韩政伟从冶金行业生产管理相关法规及安全标准、冶金生产单位安全生产职责与法律责任、消防安全知识、冶金生产安全管理、危化品重大危险源辨识、事故隐患排查、职

业健康防护等九个方面,通过列举案例和重点解读的方式,进行了深入浅出的讲解。

此次培训,对于增强各生产经营单位安全生产负责人和安全管理干部的安全红线意识,夯实安全生产工作基础,把安全第一的思想落实到工作中,提高公司安全管理水平等均起到了重要的作用。